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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COM|TÉ DE TRANSPARENCIA
CELEBRADA EL VEINTICUATRO DE JULIO DE DOS MIL VEINTITRES

En la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, s¡endo las doce horas del día veint¡cuatro de julio
del año dos mi ve¡ntités, debidamente convocados, se reunieron, en esta ocasión, vía
remota mediante plataforma Zoom, los ¡ntegrantes del Comité de Transparenc¡a, Lcda.
María Sarahit Olivos Gómez, en su calidad de Pres¡denta; Lcda. llse Berenice Cossío Lugo,
en su calidad de Secretaría Ejea¡tiva;Mtra. M¡riam Gabriela GómezTún, Lic. Carlos Alberto
Villanueva Cervera y Lcda. Silvia Hemández Alonzo, en sus calidades de Vocales; para
celebrar ses¡ón extraordinaria conforme al s¡guiente:- - - -

ORDEN DEL DíA

'1. Pase de lista y verificación de quórum legal.
2. Declarac¡ón de apertura formal de la Sesión.
3. Lectum y aprobac¡ón, en su c¿rso, del orden del día.
4. Se somete a aprobac¡ón del Comité de Transparencia, la sol¡citud de ampliación de plazo
realizada por la Unidad de Adm¡nistrac¡ón del Tribunal Electoral de Quintana Roo para
atender la solic¡tud de ¡nfomac¡ón pública con fol¡o 231285500006423.
5. Declaratoria de clausura de la ses¡ón.

Pres¡denta del Comitó: Buenas lardes, señoras y señores integrantes de este Comité,
damos inic¡o a esta sesión extraordinaria crnvoc€da para esta fecha, por lo que
atentamente pido a la Secretaria del Com¡té, tenga a bien verificar la ex¡stenc¡a del quórum
legal para sesionarválidamente. -- --- - -- -

Secretar¡a del Comité: Presidenta del Com¡té, le informo que se encuentran presentes en

esta sesión la totalidad de las y los integrantes de este Comité, por lo que ex¡ste quórum
legal para sesionar vál¡damente;

Presidenta del Comité: Estando presentes los cinco integrantes del Com¡té, declaro la
ex¡stencia de quórum legal para sesionar vál¡damente y con fundamento en lo dispuesto en
los art¡culos 10, fracción l, 1 't , fracción I y 17, de los Lineamientos Generales para

lntegración, Organización y Funcionam¡ento de los Comités de Transparencia de los
Sujetos Obligados de la Ley de Transparenc¡a y Acceso a la lnformación Públ¡ca para el

Estado de Quintana Roo, s¡endo las doce horas c,on cuatro minutos del día veinticuatro de
lio del año dos mil veintités, declaro furmalmente ¡nstalada la ses¡ón extraoju rdinaria

del día,convocada para celebrarse el día de hoy. Pmsiguiendo con el desahogo lo
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Secretaria del Com¡té, proceda a dar cuenta del tercer punto del orden del día relac¡onado
con las propuestas l¡stadas en el m¡smo.

Secr€taria del Com¡té: Con mucho guslo Pres¡denta, el tercer punto es prec¡samente la
propuesta y en su caso, aprobac¡ón del proyecto del orden del día

Pres¡denta del Comité: En este punto, se sol¡c¡ta la dispensa de la lectura del orden del
día, en razón de que fue prev¡amente circulado; ante lo cual, le solicito a la Secretaria
Técnica, someta a aprobac¡ón, en su caso, en votación económica, la dispensa solic¡tada.-

Secretaria del Comité: Con gusto Pres¡denta del Comité; se somete a aprobación, en su
caso, la d¡spensa sol¡citada; para lo cual, en votación económ¡ca, atentamente sol¡cito a los
integrantes de éste Comité que estén a favor, se s¡rvan levantar la mano. Presidenta del
Com¡té le informo que la d¡spensa solic¡tada ha s¡do aprobada por unan¡midad; es cuánto.-

Presidenta del Comité: Secretaria del Com¡té, sírvase cont¡nuar con el desahogo del orden
del día- ---

Secretar¡a del Comité: Con gusto Pres¡denta, el sigu¡ente punlo del orden del día es el de
someter a aprobación de esle Com¡té la sol¡c¡tud de ampl¡ación de plazo realizada por la
Unidad de Administración del Tribunal Electoral de Quintana Roo para atender la sol¡c¡tud
de informac¡ón pública con fol¡o 231285500006/f23, lo anterior, debido a las distintas cargas
de trabajo con las que cuentan actualmente las áreas de dicha Unidad y, tomando en
cuenta que se realizaÉ una búsqueda exhaust¡va de la doormentación correspondiente en
los expedientes de recursos humanos, materiales y servicios generales, a f¡n de dar la
debida atención a la sol¡c¡tud que a la letra sol¡cita lo sigu¡ente: "1 . Sol¡c¡to el sueldo bruto y
neto de cada pe$ona adscita a ese dependencia con ¡nfomac¡ón actualizada al 15 de.¡ul¡o
de 2023 así como la versión públ¡ca de la lista de nya, nómina o documento donde conste
la fima del trabajador- 2. Se ¡nfome s¡ cuenta con com¡té de adquisiciones y en caso
afirmat¡vo, solic¡to versión públ¡ca de ,as acfas de sesiones ord¡naias y extraoñinarias
llevadas a cada en el periodo comprcndido del I de ene@ de 2020 al 31 de mayo de 2023.
3. Sol¡cito la vers¡ón p(rblica de /os contrafos de adquisic¡ones de b¡enes y/o sev¡cios del
periodo comprend¡do del 1 de enero de 2O2O al31 de mayo de 2023 y se ¡nfome si d,br,os
servicios o óienes se encuentnn devengado, @mp¡omet¡do o pagado. 4. Asimismo solicito
versión pública de los nombramientos del personal adsctito a esa dependencia al 15 de

¡ulio de 2023 del nivel jefe de oficina y superiorcs (iefe de depañamento, d¡rcctot, dircctor
general, cootdinador, asesor, consejero, secrctaño entre ottos). "(Src/, es por lo anterior que,
en términos de lo dispuesto en el segundo párrafo del artículo 154 de la Ley de
Transparencia y Acceso a la informac¡ón Pública para el Estado de Quintana Roo, sol¡citan
d¡cha ampliación; Al respecto, me perm¡to señalar lo que establece el pánafo segundo del
artículo 154 de la referida Ley: "Excepc¡onalmente, el plazo referido en el pánafo anteior
podñ ampl¡arse hasta pot diez dias más, siempre y cuando existan nzones fundadas y
motivadas, las cuates deberán ser aprobadas por el Comité de Transparcncia, med¡ante la
emisión de una rcsolución que deberá notificarse al solicítante, arfes de su vencimiento";
consecuentemente una servidora propone se apruebe la sollc¡tud dado las razones
señaladas porel área sol¡citante; es cuanto señora Presidenta.- - - - - - - - -

Presidenta del Comité: Señoras y señores inlegrantes de este Com¡té, oída la propuesta,

¿alguien t¡ene algún c¡mentario? No s¡endo el caso, Secretaria, le solicito someta a

aprobación, en su c¿lso, en votac¡ón económ¡ca, la solicitud de ampl¡ación de plazo
presentada.
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Secretaria del Comité: Con la autorización de la Pres¡denta e ¡ntegrantes del Com¡té, se
somete a aprobac¡ón, en su caso, la propuesta de solic¡tud de ampliac¡Ón de plazo real¡zada
por la Unidad de Administrac¡ón y presentada por una servidora, para lo cual en votación
económica, se sol¡cita alentamente a las y los integrantes del Comité que estén a favor,
levantar la mano, si son lan amables. Presidenta, le ¡nformo que ha sido aprobada por
unanimidad de votos la solicitud presentada; escuantoseñoraPresidenta.------------

Presidenta del Comité: Señoras y señores ¡ntegrantes de este Comité, una vez aprobado
el punto anterior, solicito por favor a la Secretaria, que dé continuidad al orden del día. - - -

Secretaria del Com¡té: Con gusto Presidenta, el último punto del orden del día es la
clausura de la presente sesión

Presidenta del Com¡té: En este sent¡do, siendo el úhimo punto del orden del día, señoras
y señores ¡ntegrantes del Com¡té de Transparencia, no hab¡endo otro asunto a tratar, se
clausura la presente ses¡ón extraord¡naria, siendo las doe¿ horas co nueve minulos del

veinticuatro de julio de dos mil veintitrés; grac¡as por su asistencia y b nastardes.-----

LIC- MARíA SARAHIT OLIVOS GÓMEZ
PRESIDENTA

LIC, ILSE O LUGO
SECRETAR

MTRA, MIRI EZ TUN LIC SA VIL RVERA
L

LIC. SILVIA HE DEZ ALONZO
VOCAL

ACTA APRoBADA PiOR Et COMITÉ DE TRANSPARENCIA EN 5ES|ÓN EfiRAORDINARIA DE FECHA

VEINTICUATRO DE JUTIO DE DOS MIt VEINT]ÍRÉS.
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